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アクリルタワシ作製講座アンケート調査結果平成２１年１２月 平成２２年 １月・２月 実施参加者 ２３５名※後期５会場分の集計になります。１．この講座に参加したきっかけは？

２．アクリルタワシを以前から知っていましたか？
12

64

165

133

71

71

0 50 100 150 200

その他友人に誘われて無料だから会場の立地環境問題に関心があった編み方を知りたかった
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３．感想

４．印象に残った内容は？
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５．「大和川博士の講座」で紹介した「川をきれいにする工夫」について、どのように感じましたか？

６．「大和川博士講座」の印象は？
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７．この講座を何で知りましたか？

８．こうした講座は、土日に開催しても効果的だと思いますか？
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その他まなび奈良友人・知人インターネットチラシ奈良リビング新聞県民だより奈良

土日開催は効果的, 145
土日開催は効果的でない, 44
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９．参加者の年齢層

～参加者の声～●大和川がワースト２になったことはもっとＰＲしたら、よりはずみがつくのでは？●質問コーナーがあればよかったと思います。疑問に思うこともあったし、考える機会になると思います。●予想以上に充実した内容で、来て良かったと思います。●コップの底に残ったわずかなお茶の残りでも川をよごすのは気がつかなかったので、聞いて良かった。●これを機にアクリルタワシを自分で作って、使わせてもらいます。●わずかと思っていたことが川をよごしていると感じました。子ども達にもアクリルタワシを作ってあげたいと思います。●今後もためになる講座をいろいろ考えてみなさんにご紹介ください。●大和川をもっとクリーンにするために、努力を続けなければならないという中島先生のお話はもっともその通りだと思います。この講座は今後も継続していただくようお願いします。楽しい時間を過ごさせてもらい、ありがとうございました。●大和川の汚染度、ワースト１・２は恥ずかしいことです。もっと中・高校生などに講習すべきと思います。 その他多数のお声をいただきました。
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